

Furnizare produse - echipamente TIC ce face obiectul contractului de finantare nr. 210DOT/2023, pentru proiectul cu titlul: „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Călărași”

I.D.: 96046153

Data publicarii	11.04.24	Coduri CPV	30141200
Termenul limita pentru depunere:	14.05.24 15:00	Pretul estimativ:	9.516.892,79 RON

Descriere: Autoritatea contractantă, în calitate de ordonator principal de credite, cu atribuții în finanțarea învățământului preuniversitar de stat, își propune să creeze și să dezvolte infrastructura educațională necesară pentru îndeplinirea corespunzătoare a actului didactic, în conformitate cu reglementările naționale și europene. Echipamentele IT achiziționate prin proiect de către Primăria Călărași vor fi folosite de către elevii și cadrele didactice ale unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Călărași. Bunurile propuse a fi achiziționate vor facilita aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne pentru dezvoltarea unui ecosistem digital de educație și de formare în vederea reducerii decalajelor în învățare. Este necesară realizarea achizitiei publice pentru atribuirea contractului în vederea dotării cu echipamente TIC a 19 laboratoare de informatica (11 pentru învățământul gimnazial, 2 pentru învățământul profesional și tehnic și 6 pentru învățământul preșcolar); Dotarea cu echipamente TIC a 321 de săli de clasă; Dotarea cu echipamente TIC a 12 cabinete școlare, 9 cabinete de asistență psihopedagogică și 18 săli de sport; Dotarea cu echipamente TIC a 4 ateliere de practică. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare cu 15 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare, la toate solicitările de clarificări primite cu 20 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.